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広報おおくにでは、地域の話題を募集しています。地区の行事、我が家の自慢、地元の風景など、写真と文章をUSBに

入れて大国地域振興協議会までお持ちいただくか、Eメールに送付してください。※写真はデジタルデータとします。

１月２５日（日）に第二回法勝寺

焼き松花窯、４代目安藤真澄先生と

５代目安藤愉理先生両名のご指導に

よる陶芸教室を開催しました。

今回は3年ぶりにいつもの２倍の

量の粘土による大作に１０名の参加

者で作品づくりに挑戦しました。

今回初めて５代目安藤愉理先生に

もご指導いただき、いつもと違う雰

囲気の陶芸教室となりました。

４代目安藤真澄先生のご指導
５代目安藤愉理先生のご指導

終了後のコーヒーを飲みながらの懇親会

１月２７日～２９日、雪の降る中、倭区の旧法勝寺電車

道線沿いにはみだしていた大きな樹木が、交通の妨害や学

童の通行に危険を及ばすので、南部町生活道路改善支援事

業補助金を利用して伐採を行いました。

この支援事業は、集落の有志が作業に出る事で１００％

の補助金を利用できます。（但し、100万円が上限です。）

倭おおなる会 代表 須山 正

作業前の大木

切り倒す前に枝を切り落とす

チェーンソーで切断

これだけ大きな切り株でした

◎３月 １日（日）１０時～１２時 モルックと吹奏楽の音楽で楽しむ

つながる三世代交流フェスタ
（旧大国いきいきサロン）

◎３月 ３日（火）１９時～ 合同部会
◎３月２２日（日） ９時～ ゴミ回収ボランティア活動（各県境沿い等）

※ボランティア活動にご参加ください



 モバイルバッテリーやスマートフォン、電動アシスト自転車など、繰り返し充電して使え

る「リチウムイオン電池搭載製品」は私たちの生活に欠かせない存在ですが、事故は年々

増加しており、特に夏場に増加する傾向があります。 

        

 

 

 

 

 

【「リチウムイオン電池搭載製品」の火災事故を防ぐ3つのポイント】 

〇正しく購入する 

 ・連絡先が確かなメーカーや販売店から購入する。 

 ・リコール対象ではないことを確認して購入し、購入後も常に最新の情報をチェックす

る。 

 ・安価な「非純正バッテリー」が抱えるリスクについて理解する。 

〇正しく使用する 

 ・高温下に放置するなどして熱を与えない。 

 ・強い衝撃を与えない。 

〇正しく対処する 

 ・充電・使用時は時々様子を見て、異常を感じたらすぐに充電・使用を中止する。 

 ・万が一発火した場合は大量の水で消火し、可能な限り水没させた状態で、119 番通  

報する。 

モバイルバッテリーの火災に注意しましょう 

（防災士 松本） 

大国防災ネット 

中海テレビ放送の「そぞろ歩き」という番組で、今回大国地区が取り上げられました。

取材は１月１７日（土）に行われ、猪小路の瀬尾潤一さん、潮昭弘さん、倭の須山栄子さん、

田園ハイツの遠藤富士さんの活躍されている姿と、倭の賀茂神社が紹介されています。

２月いっぱい、いろいろな時間帯で放映されていますので是非、観てください。

事務局

１月２７日（火）に第４回大国人権学習推進委員会が開催されました。大国地域の人権学習

推進委員会は各集落から各１名ずつ、OB委員２名で構成されています。第４回は「わっかカフェ」

という東京の街で様々な境遇の人たちが集まる和菓子カフェでのドラマを描いたDVDを鑑賞し

ました。

鑑賞後の委員の感想として「おいしいものと飲み物があれば、話がはずむ」「交流のポイン

トは話を聞く、相手を認める」などがありました。

会の最後には、教育委員会事務局人権教育啓発専門員の新井則子さんから「地域の人権学習

会では、無意識な決めつけや思い込みや偏見（アンコンシャス.バイアス）」に気づき、一人一

人を大切にする人権学習に取り組んでいます。これからも一緒に学習してください。」との言

葉があり、あらためて、人と人との大切さを感じながら、今年度の学習会を終えました。

倭区 人権学習推進委員 田邉由紀


